

授榮退紀念專輯”在 A6 頁刊有故邱仕榮院長在“我所知道的郭水先生”裡面講“郭水先生是很客氣的人，很少主動要求什麼…，如果郭水先生那時稍微有一點野心，也許我們可以有像美國那樣的獨立牙醫學院…”等一篇談話。郭主任對於本系醫師的升等，也一樣“很客氣”的很少爭取。這一點我和郭主任的意見不同，我認為起步為時已晚的牙醫學系，要養成和世界並列的專家，必須急追趕上。因此在代主任及主任的時代，幾乎全部的醫師，都由我幫助其升等，助成他們成為現今牙科教育的支撐者，使牙醫系的教授們進入此世界重要的第一步。

升等毋庸置疑應該有好的論文，當時由 25 個單位組成的主任們的投票也極為重要的事。日據時代在公家機構（官廳）或學術機關服務的下級人員，只要默默的專心於自己的工作，則終有一天會被上級的人認定，不用你要求自然地會被提拔升級，乃人之常情。現在我們的社會，樣樣自己奔走動用有關人士給其升級等情事。當時醫學院的老主任們，也繼承日據時代的思想，故為自己奔走活動反而有成為“死棋”的惡果。然以第三者也是關係人身份的主任，為自己的部屬講好話，可以給投票人提供升等候選人的一些資料，而主任對候選人的意見，也可做為投票的參考而容易被接受。所以適當的於升等時替候選醫師多美言幾句，對獲得投贊成票有顯著的見效，尤以大部份的主任都是我牙科患者的關係，更能格外的獲得支持，因此除了一、二位必投反對票外，大致上投票都可獲近乎全票順利通過。

關於升等問題，於民國 62 年 6 月 20 日召開 61 學年度的第 5 次會議，考慮醫科以外的醫學院醫技、護理、復健以及牙